„I bin so frei...“

das neue Programm von

Anita Horn & Band

Was tun, wenn man als Wald4tlerin dem globalen Jazz schon in der kindlichen  Prägephase erliegt und der heimischen Sprache dennoch unbeirrt verbunden bleibt? 

Man, also Frau, alias Anita Horn, startet ein eigenes Projekt, schüttelt aus dem internationalen Cocktail traditioneller Jazzstandards zwischen Antonio Carlos Jobim und George Gershwin die besten Songzutaten auf, bedient sich großzügig inhaltlicher Übersetzungen, lehnt sich phonetisch bequem an die Originaltexte und toppt den gerührten Mix neben Eigenkompositionen mit popigen Tunes von Stevie Wonder und Van Morrison gekonnt auf...wohl bekomms! 

Da wird z.B. “A Foggy Day in London Town”, wo’s um die Faszination geht, die ein nebliger Tag in der Britischen Hauptstadt haben kann, aus der Sicht der Waldviertlerin mit der trüben  Herbstimmung hierzulande verglichen und eigenironisch als Lied für unsereins in Szene gesetzt. 

Diese „Wöll’n“ („Wave“ / Jobim) flutet Anita’s „Klane Insel“ („The Island“ / Lins) der Heimat und der Sprache so „Wunderboar“ („`s Wonderful“ / Gershwin),  dass es einen förmlich „Aus die Bock haut“ („Knocks Me Off My Feet“ / Wonder). Sollten Sie mal bei einem der Konzerte vorbeischauen, dann ist “Samstag auf d’Nocht” entgegen Helen O’Connell’s  Ansicht  “Saturday Night Is The Loneliest Night In The Week” für Sie ganz sicher nicht mehr der einsamste Abend der Woche..... (Pressetext)
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Kontakt:

Anita Horn

Tel:   +43 (0)664 201 41 41

E-Mail: office@anitahorn.at
www.anitahorn.at

Musiker/Band

Anita Horn_vocals

Geboren im Wald4tel – studierte am Wiener Franz Schubert Konservatorium Jazzgesangspädagogik –  begleitete unzählige Sänger im Background – ist Solistin in allen möglichen Formationen, vom Duo bis zur Big Band – liebt die Buntheit und Vielfalt in der Musik – war 9 Jahre Mitglied der a cappella Gruppe „Mainstreet“ – komponiert – textet – und arrangiert aus Leidenschaft

Andreas Krausböck_guitar

Lebt in Hohenau an der March (NÖ) als freischaffender Gitarrist; bereits während seines Studiums am Konservatorium der Stadt Wien war er Mitglied bei Charlie Ratzer’s Gitarrenensemble (CD: Happy Floating), nebst seiner Unterrichtstätigkeit komponiert er im Bereich Filmmusik und Jazz  (300 Bass Sluts mit Clemens Salesny (CD: Freaks of Nature)

Hannes Oberwalder_keys

Ist aufgewachsen in Lienz (Ostirol) und lebt in Wien. Seinen Beruf sieht er dreigeteilt:

„Ich bin Live- und Studiomusiker  (u.a. für Gloria Gaynor, Ludwig Hirsch, Plácido Domingo, Michael Bolton, Sarah Brightman, Christian Kolonovits, Rainhard Fendrich u.v.m), Musikproduzent (TOM TON studio productions)  (u.a. Reinhard Fendrich) und Pädagoge.“ 

Wolfgang Wograndl_bass

Der in Mattersburg  (Bgld.) beheimatete diplomierte Jazz-Bassist lehrt am Haydn Konservatorium in Eisenstadt, sowie an zwei Musikschulen. Die Liste der Künstler, mit denen er zusammengearbeitet hat ist lang, Bob Berg, Bob Mintzer, Gandalf, Stefanie Werger, Andi Baum, Viktor Gernot u.v.m.

Seit 2003 tourt er sehr erfolgreich mit seinem eigenen World Musik Konzertprogramm


Herwig Wagner_drums

Lebt als freiberuflicher Produzent und Komponist mit eigenem Tonstudio in Hausmening bei Amstetten (NÖ). Nicht nur als Musiker mit Künstlern wie Nina Proll, Andy Lee Lang, Gloria Estefan, Stella Jones u.v.m.. hat er sich einen Namen gemacht, sondern auch als musikalischer Leiter vieler Theater- und Live-Produktionen (u.a. NÖ Landesausstellung 2005, 2007 u. 2009)

